
Hogyan imádkozzuk a rózsafüzért?  
 
A rózsafüzért keresztvetéssel kezdjük. Az imákat, az imával töltött időnket konkrétan ajánljuk fel valamiért, 
valakiért, valaki-kért! A bevezetés után következnek a tizedek (Miatyánk, tíz Üdvözlégy, Dicsőség és a Fatimai 
fohász), az ábrán látható módon. A végén elmondhatjuk a záró imádságot, majd befejezésül keresztet vetünk.  
 
HISZEK EGY Istenben, minden-ható Atyában, mennynek és földnek Teremtőjében. És Jézus Krisztusban, az Ő 

egyszülött Fiában, a mi Urunkban, aki fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától, szenvedett Poncius 
Pilátus alatt, megfeszítették, meghalt és eltemették. Alá-szállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak 
közül, fel-ment a mennybe, ott ül a mindenható Atya Isten jobbján, onnan jön el ítélni élőket és holta-kat. Hiszek a 
Szentlélekben. Hiszem a katolikus Anyaszent-egyházat, a szentek közösségét, a bűnök bocsánatát, a test 
feltámadását és az örök életet. Ámen. (Apostoli hitvallás)  
 
MI ATYÁNK, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved, jöjjön el a te országod, legyen meg a te 

akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is! Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma, és bocsásd meg 
vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek, és ne vígy minket kísértés-be, de szabadíts 
meg a gonosztól, mert Tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség mindörökké! Ámen.  
 
ÜDVÖZLÉGY Mária, kegyelemmel teljes, az Úr van teveled. áldott vagy te az asszonyok között, és áldott a te 

méhednek gyümölcse, Jézus...(a titok). Asszonyunk, Szűz Mária, Istennek Szent Anyja, imádkozzál érettünk és 
áraszd szeretet-lángod kegyelmi hatását az egész emberiségre, most és halálunk óráján! Ámen. (Az 
Üdvözlégyben mindig mondjuk a titkot!)  
 
DICSŐSÉG az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, miképpen kezdetben, most és mind-örökké! Ámen.  
Ó, JÉZUSOM, bocsásd meg bűneinket, ments meg minket a pokol tüzétől, vidd a mennybe a lelkeket, különösen 

azokat, akik legjobban rászorulnak irgalmadra! (Fatimai fohász)  
A rózsafüzér titkok (az Üdvözlégyek közepén imádkozzuk)  
 
ÖRVENDETES TITKOK:  

Bevezető három Üdvözlégyben: 1. aki hitünket növelje, 2. aki reményünket erősítse. 3. aki szeretetünket 
tökéletesítse.  
A tizedekben: 1. akit te, Szent Szűz a Szemtétektől fogantál, 2. akit te, Szent Szűz, Erzsébetet látogatván 
hordoztál, 3. akit te, Szent Szűz a világra szültél, 4. akit te, Szent Szűz a templomban bemutattál, 5. akit te, Szent 
Szűz a templomban megtaláltál.  
 
VILÁGOSSÁGOS TITKOK:  

Bevezető három Üdvözlégyre: 1. aki megtisztítson minket, 2. aki lelkünk békéjét megőrizze, 3. aki a 
Szentségekben megerősítsen.  
A tizedekre: 1. aki a Jordánban megkeresztelkedett, 2. aki Kánában megmutatta isteni erejét, 3. aki meghirdette 
Isten országát, 4. aki a Tábor hegyén megmutatta isteni dicsőségét, 5. aki az Eucharisztiában nekünk adta 
magát.  
 
FÁJDALMAS TITKOK:  

Bevezető három Üdvözlégyben: 1. aki értelmünket megvilágosítsa, 2. aki emlékezetünket erősítse, 3. aki 
akaratunkat tökéletesítse.  
A tizedekben: 1. aki érettünk vérrel verítékezett, 2. akit érettünk megostoroztak, 3. akit érettünk tövissel 
koronáztak, 4. aki érettünk a keresztet hordozta, 5. akit érettünk keresztre feszítettek.  
 
DICSŐSÉGES TITKOK:  

Bevezető három Üdvözlégyben: 1. aki gondolatainkat irányítsa, 2. aki szavainkat vezérelje, 3. aki 
cselekedeteinket kormányozza.  
A tizedekben: 1. aki halottaiból feltámadott, 2. aki a mennybe fölment, 3. aki nekünk a Szent-lelket elküldte, 4. aki 
téged, Szent Szűz, a mennybe fölvett, 5. aki téged, Szent Szűz, a mennyben megkoronázott.  
 
BEFEJEZÉS (a rózsafüzér végén):  

Pap: Imádkozzál érettünk, Istennek Szent Anyja!  
Hívek: Hogy méltók lehessünk Krisztus ígéreteire!  
Pap: Könyörögjünk! Úristen, a Te egyszülött Fiad életével, halálával és feltámadásával megszerezte nekünk az 
örök élet jutalmát. Add meg. kérünk, hogy e titkokról a Boldogságos Szűz Mária szent olvasójának elmondásával 
megemlékezve utánozzuk, amit magukban foglalnak, és elnyerjük, amit ígérnek! Krisztus, a mi Urunk által.  
Ámen. 


